11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.02.2010 21:18:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2010 23:20:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131758/answer/131763




Pe3ynbTaThl MOKA3bIBAIOT IIpemapaThl KOTOPHIMU MOXKHO YOUTH OaKTepuu. YBaXKaeMblil Pycnas s
TIOHMMal0 YTO BaM IOTpeb0oBasoCh He Majio BpEMEHU 4TO OBl IepenucaTh 00CIIefOBaHUS HO YBHL S HE
MMeI0 ITpaBa Ha3HayaTh JIeYeHre OHJIauH.



